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Информация

о проведенных мероприятиях Недели Безопасного Рунета,

посвященных проблеме безопасного использования Интернета и мобильных технологий

в МКОУ СОШ №10 с.Донская Балка
С 9 февраля 2015 года по 16 февраля 2015 года в МКОУ СОШ №10 прошла неделя посвященная безопасности в сети Интернет среди учащихся. В ходе проведения недели Безопасного Рунета были задействованы все возрастные группы учащихся школы. Процент охвата школьников мероприятиями составил 95%.

 В рамках недели прошли классные часы:

2- 3 классы – «Знакомимся с детскими сайтами» 
4-5 классы – «Безопасный Интернет»

6-7 классы – «Как защититься от всего, что «живет» в Интернете и может представлять опасность».
8- 7 классы – «Моя безопасная Сеть».
9-11 классы – «Главные опасности – это «вирусы»
Помимо этого в среднем звене была организована викторина для школьников «Через дикий лес Интернета». Говорили с детьми и о позитивном контенте («Мои любимые сайты», «Любимые сайты нашей семьи»). Для старшеклассников была подготовлена Конференция «Безопасность в сети» 8-11 классы. Урок-навигация на тему «Поиск в сети» прошел в 5-7 классах.  
Среди учащихся школы проведены анкеты-опросники «Безопасность и Интнрнет».       

Открылась Книжная выставки «Планета Интернет: выбирают дети и родители», по темам:

· «Территория безопасного Интернета». 

· «Мой друг компьютер»

· «Мой друг – Интернет».

· «Правила Интернет-этикета». 

Здесь ребята и родители смогли познакомиться с лучшими книжными, периодическими и электронными изданиями для взрослых и детей, посвященными вопросам безопасного использования компьютера и Интернета.
Так же для родителей проведен Родительский лекторий по теме: «Детская безопасность в информационном обществе: риски, проблемы, координация деятельности». Родителей ознакомили с нормативными актами, направленными на борьбу с преступлениями в сети Интернет, техникой безопасности, и рекомендациями по использованию сети Интернет и мобильной связи детьми. Затем раздали Памятки для родителей  и учеников 
«Ребенок и интернет», «Безопасная работа в сети», «Права  детей в сети».

11 февраля 2015 года для педагогического коллектива школы был проведен методический семинар «Формирование безопасной онлайн- среды для детей и создание культуры ответственного, этичного и безопасного использования «новых технологий».
На протяжении всей недели в школе работал Мини-кинозал, где состоялся просмотр видеороликов «Интернет меняет высшие психические функции ребенка», «Компьютерная зависимость. Миф или реальность?», «История одного знакомства»,  и другие. 
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